Отработка РайДр-2
Колебания. Волны_А22*_Повышенный
1

*А22-1.  В металлическом стержне распространяется звуковая волна (ско​рость распространения 1500 м/с), период которой Т = 8 мс. Определите расстояние между ближайшими точками стержня, фазы колебаний в кото​рых отличаются на Δφ = π.
1) 0,3 м                     



2) 0,6 м                     
3) 3 м                     



4) 6 м
*А22-2.   Чему равна разность фаз двух точек волны, отстоящих друг от друга на расстоянии 20 см, если частота волны 450 Гц, а скорость распростра​нения волны 360 м/с?


1) (                         



2) (/2                        

3) (/4              



4) 2(
*А22-3.   Груз, подвешенный к пружине, в со​стоянии покоя в отсутствие колебаний растя​гивает её на 
х = 10 см. Какова будет частота колебаний груза, если его вывести из поло​жения равновесия?
1) 0,63 Гц




2) 0,1 Гц



3) 10 Гц




4) 1,59 Гц
[image: image1.png]


*А22-4. Скорость колеблющейся на пру​жине тележки массой 1 кг изменяется со временем по закону vx = 4cos10t. Ка​кое выражение описывает изменение кинетической энергии тележки?

1) 4sin10t        



2) 8cos210t       

3) 20cos210t     



4) 80sin210t
*А22-5.  Какова должна быть жесткость пружины маятника, чтобы периоды колебаний тела массой 200 г этого маятника и этого же тела, подвешен​ного на нити длиной 1 м, совпадали?

1) 2 Н/м               



2) 0,5 Н/м               


3) 5 Н/м               



4) 20 Н/м
*А22-6. Амплитуда малых свободных колебаний пружинного маятника 4 см, масса груза 400 г, жесткость пружины 40 Н/м. Максимальная скорость колеблющегося груза равна


1) 0,4 м/с         



2) 0,8 м/с         

3) 4 м/с            



4) 16 м/с
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*А22-7.  На рисунке представлен график за​висимости координаты х тела от времени t при гармонических коле​баниях вдоль оси Ох. Чему равны амплитуда х0 колебаний и частота ( колебаний?


1) x0 = 2см, ( = 1 Гц



2) х0 = 2см, ( = 4 Гц


3) х0 = 2см, ( = 0,25 Гц


4) х0 = 4см, ( = 0,25 Гц

*А22-8.  Каков период колебаний груза массой 2m на разрезанной пополам пружине, если на целой пружине период колебаний груза массой m равен Т?


1) Т                       



2) 2Т                      


3) Т/2                       



4) 4Т
* А22-9.  При какой скорости поезда маятник длиной 11 см, подвешенный в ва​гоне поезда, особенно сильно раскачается, если расстояние между сты​ками рельсов равно 12,5 см?

1) 48 км/ч             



2) 68 км/ч             



3) 58 км/ч             



4) 78 км/ч
*A22-10. С какой скоростью проходит через положение равновесия пру​жинный маятник массой 50 г, если жесткость его пружины 20 Н/м, а амплитуда колебаний 4 см?


1) 1,6 м/с              



2) 0,8 м/с            

3) 4 м/с 




4) 0,2 м/с


















